=

(1 PUNTO) Calcula:
a) 759 - 68 b) 365435 :8

(LPUNTO) Resuelve:

a)6x4+3 b) 5x (3 -16)
c)3x(B+2)-6 d 8xB8+2)—4x(1+3)

(L PUNTO) Escribe en forma de potencia estos productos:

a) 10-10-10-10-10- 10
b) 11 -11 -11

c) 8-8-8

d) (-2) -(-2) -(-2)

(1 PUNTO) Opera y calcula:

a) 5°

b) 7%-10°
c) 6% 4

d) 2°. 10*

(L PUNTO) Quita paréntesis y calcula:

a) (3+4)°
b) (6 - 2)
c) (15 : 3)?
d) (14 - 3)°

(1 PUNTO) Reduce a una sola potencia:

a) (43)2 . 42

b) x° - x?

c) (8°:8%):8°
d) h® -2 -h



7. (LPUNTO) Calcula

a) 9
b} /25
c) /64
d) +/49

8. (0,5PUNTO) Escribe encada caso el valor de x.
a) 10*=1000
b) 2*=16

9. (0,5 PUNTOS) Si Alicia ahorra 8 € por mes, ;qué cantidad habra ahorrado al cabo de 3 afios
y 5 meses?

10. (2 PUNTOS) Resuelve:

a)-4+1 b)-6-7 c) - (-6)+(-6) d) 3-4x5
e) -6+8-5-4+8 f) -4 x (-7) g) -27:(-3) g) -6 X (-2) x (-7)



SOLUCIONES

(1 PUNTO) Calcula:
a) 759 - 68 b) 365435:8

a) 759 - 68 = 51612
b) 365435 : 8 = Cociente = 45679 ; resto= 3

(LPUNTO) Resuelve:

a)6x4+3=24+3=27

b) 5x (3 = 6) =5*(-3)=-15
C)3x(5+2)-6=3x7-6=21-6 =15

d) 8x(8+2)—4x(1+3)=8x10-4x4=80-16=064

(1 PUNTO) Escribe en forma de potencia estos productos:

a) 10-10-10-10-10- 10 = 10°
b) 11-11 -11=11°

c) 8-8.-8=8°

d) (-2) (-2) -(-2)= (-2)°

(1 PUNTO) Opera y calcula:

a) 5°=5x5x5=125

b) 72-10%=7x7 x 10 x 10 = 49 x 100 = 4900
C) 62-4°=6x6x4x4=36x16=576

d) 2°-10%=1x 10 x 10 x 10 x 10 = 10000

(L PUNTO) Quita parentesis y calcula:

a) 3+4)Y°=7°=7x7=49

b) (6 - 2)’=12°=12 x 12 = 144
c) (15:3)?=5°=5x5=25

d) (14 -3)*=117=11x 11 =121

(1 PUNTO) Reduce a una sola potencia:

Q) (4% - 4=4° 4= 47
b) x° - x*=x

c) (8°:8%:8°=88"=8
d) h® -h? -h=h®



7. (1 PUNTO) Calcula

a) -9
b) /25
c) /64
dy <49

8. (0,5PUNTO) Escribe encada caso el valor de x.
a) 10"=1000 > x=3
b) 2*=16 > x=4

9. (0,5 PUNTOS) Si Alicia ahorra 8 € por mes, ;qué cantidad habra ahorrado al cabo de 3 afios
y 5 meses?

3afios y 5 meses = 3:12 + 5 =36 +5 = 41 meses
41 meses - 8 €/cada mes = 328€

R: Habra ahorrado 328 meses en 3 afios y 5 meses.

10. (2 PUNTOS) Resuelve:

a)-4+1=-3

b)-6-7=-13

c) —(-6)+(-6) =6-6 =0

d) 3-4x5=3-20=-17

e) -6+8-5-4+8 =16-15=1
f)-4x(-7) =+28

g) -27:(-3)= +9

g) -6 X (-2) X (-7) =12 x (-7) = -84
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